

A-LEAGUE 2013-2014...

ΜΕ ΥΠΟΣΧΕΣΕΙΣ ΚΑΙ «10 ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΣΤΕΣ ΚΛΕΙΔΙΑ»..

Προ των πυλών το 9ο επαγγελματικό ποδοσφαιρικό πρωτάθλημα Αυστραλίας, γνωστό σαν Α-Λιγκ, παίρνει εκκίνηση την Παρασκευή 11 Οκτωβρίου στο Allianz Stadium, με την συνάντηση Σίδνεϊ FC – Νιούκαστλ Τζετς. Σύμφωνα με την Ποδοσφαιρική Ομοσπονδία (FFA) το νέο πρωτάθλημα αναμένεται να είναι καλύτερο και συγκλονιστικότερο από τα προηγούμενα οκτώ. Για να το λέει αυτό η ανώτερη ποδοσφαιρική αρχή στην Αυστραλία, κάτι θα ξέρει περισσότερο από μας.. ή μήπως όχι.

ΠΑΙΚΤΕΣ ΚΛΕΙΔΙΑ..

Η FFA προφανώς ποντάρει στους αρκετούς αναγνωρίσιμους ποδοσφαιριστές, που στην δύση της ποδοσφαιρικής τους καριέρας αποφάσισαν να αγωνιστούν στο Αυστραλιανό πρωτάθλημα. Τους «ποδοσφαιριστές κλειδιά» όπως ονομάζουν, τους μιας κάποιας ηλικία καλοπληρωμένους ποδοσφαιριστές οι δέκα συμμετέχουσες ομάδες του Α-Λιγκ.

Ντελ Πιέρο ο ακριβοπληρωμένος...

Πρώτος και καλύτερος από τους «ποδοσφαιριστές κλειδιά» του Α-Λιγκ, αλλά και καλύτερα αμειβόμενος ποδοσφαιριστής στην Αυστραλία, ο 38χρονος επιθετικός της Γιουβέντους, Αλεσάντρο Ντελ Πιέρο, το αστέρι της Σίδνεϊ FC. Ένας ποδοσφαιριστής που αγωνίζεται στο ανώτερο ποδοσφαιρικό πρωτάθλημα της χώρας από την περασμένη σεζόν, αποδεικνύοντας ότι το τόπι αν το ξέρεις καλά, τα τριάντα οκτώ χρόνια δεν αποτελούν εμπόδιο. Η παρουσία του Ντελ Πιέρο, σίγουρα έδωσε κάτι διαφορετικό στο Α-Λιγκ. Ποιότητα, φαντασία, δεκατέσσερα σούπερ γκολ και αμέτρητες συγκλονιστικές ενέργειες, γεμίζοντας τα γήπεδα όπου αγωνιζόταν η ομάδα του Σίδνεϊ. Στα θετικά για την νέα σεζόν είναι σίγουρα η παρουσία στην δεξιά πλευρά της ομάδας του Πετζ Μπόγιτς, του καλύτερου πλάγιου διεμβολιστή στην Αυστραλία, που ακόμη δεν τον έχουν πάρει χαμπάρι οι εκλέκτορες των σκερούς, καθώς και ο Νικ Καρλ που επέστρεψε στα πατρώα εδάφη. Για τον Καρλ θα πρέπει να σημειώσουμε ότι λόγω Ντελ Πιέρο που αγωνιζόταν στην ίδια θέση με αυτόν, ο Φρανκ Φαρίνα τον προορίζει για.. αμυντικό μέσο!!

Ο «Θρύλος» Πάμπλο Κοντρέρας...

Δεύτερος «ποδοσφαιριστής κλειδί» και.. Θρύλος, ο Χιλιανός αμυντικός ογκόλιθος πρώην ποδοσφαιριστής του Ολυμπιακού, με 61 συμμετοχές στην εθνική ομάδα της χώρας του. Σίγουρα η παρουσία του στην Βικτορι θα «γεμίσει» την «άδεια» άμυνα της ομάδας της Μελβούρνης, που τα τελευταία χρόνια ήταν η «ακίλεις της πτέρνα» Η παρουσία του έμπειρου αμυντικού, όπως αυτή του Μαρκ Μίλιγκαν στην θέση του αμυντικού μέσου, αλλά και του βιρτουόζου Άρτσι Τόμσον, αποτελούν εγγύηση για την ομάδα του Αγγελου Ποστεκόγλου τη σεζόν αυτή, που θέλει «σαν τρελός» τίτλους.

Επέστρεψε ο Χάρι Κιουελ...

Αν και είμαστε υποχρεωμένοι να παραδεχτούμε ότι την επιστροφή του στο Α-Λιγκ δεν την βλέπουμε με καλό μάτι, γιατί πιστεύουμε ότι ο Χάρις «ότι ήτανε να δώσει το έδωσε». Δεν πρέπει όμως να παραβλέψουμε την ιστορία του και το πέρασμά του από την Αγγλική Πρέμιερ Λιγκ με Λιντς και Λίβερπουλ. Με την φανέλα της Μελβουρνιώτικης Χατ, ο Χάρι Κιουελ ελπίζουν οι ιθύνοντες του συλλόγου να ανέβουν επίπεδο και να φέρουν κόσμο στους αγώνες έδρας. Στα θετικά για την νέα σεζόν, πιστεύουμε πως είναι το Ξεσκαρτάρισμα, που μεταφράζεται σε αποχωρήσεις κάποιων «κουρασμένων παλικαριών» από το περσινό ρόστερ, όπως αυτή του Κολόσιμο, του Μπόλτον και κάποιων ακόμη.

Σταθερή αξία ο Σίντζι Όνο...

Η ομάδα του Δυτικού Σίδνεϊ σίγουρα ενισχύθηκε την χρονιά αυτή, απέκτησε περισσότερη πείρα, ενώ παρέμειναν στο ρόστερ ο Γαπονέζος «σούπερ σταρ» Σίντζι Όνο, ένας ποδοσφαιριστής που μπορεί να σηκώσει την ομάδα στους ώμους του, όπως ακριβώς έκανε την περασμένη σεζόν. Στα θετικά της νέας σεζόν περνά σίγουρα η μεταγραφή – τι μεταγραφή κεντρικού αμυντικού Μάθιου Σπιράνοβιτς, προφανώς για να την θέση του Τόπορ Στάνλεϊ, αν και ο Τόνι Πόποβιτς κάνει προσπάθεια να το διαψεύσει αυτό.

Ο μοναδικός «φουνταριστός» Εμίλ Χέσκει...

Αν και δεν θα μπορέσει να βοηθήσει στα πρώτα παιχνίδια της νέας σεζόν τους Τζετς, ο «κλασικός σέντερ φορ» Εμίλ Χέσκει αναμένεται μόλις επι-

στρέψει να αρχίζει να δίνει τα διαπιστευτήρια του στους αντίπαλους τερματοφύλακες. Βαρύ κορμί, αλλά μέσα στην περιοχική «άπαικτος» ο ίσως μοναδικός φουνταριστός, «παλαιός κοπής» στράικερ... Θετική κίνηση η παρουσία του Νάθαν Μπέρνς στην ομάδα του Γκάρι Βαν Εγκμοντ.

Με υποσχέσεις ο Μάρκος Φλόρες...

Απέκτησαν και οι Μάρινερς το «κλειδί» τους, ένας «ποδοσφαιριστής κλειδί» που ακούει στο όνομα Μάρκο Φλόρες. Ο νοτιοαμερικανός δεν ανανέωσε το συμβόλαιό του με την Βικτορι, με τον Γκράχαμ Αρνολντ να μην χάνει την ευκαιρία

να τον εντάξει στο δυναμικό των Μάρινερς, που θα έχουν πρόβλημα κάτω από τα δοκάρια με την απουσία του καλύτερου τερματοφύλακα στην Αυστραλία, του τερματοφύλακα που βασίστηκε πάνω του το οικοδόμημα του Σέντραλ Κοστ, Ματ Ράιαν. Αρνητικό για την νέα χρονιά στους Μάρινερς, η απώλεια ποδοσφαιριστών όπως ο Μπόγιτς, ο Ιμπίνι και ο Μπόζανικ.

Μάικολ Ζούλο στην Αντελάντ Γιουνάιτεντ, Μπεσάρτ Μπερίσα στο Μπρίσμπακ Ρόαρ, Σάν Σμέλζ στο Πέρθ Γκλόρι και Κάρλος Χερνάντες στους Φοίνικες της Νέας Ζηλανδίας, συνθέτουν το παζλ των «10 ποδοσφαιριστών κλειδιά» του Α-Λιγκ, ποδοσφαιριστές που το FFA πιστεύει, ότι θα κρατήσει το Α-Λιγκ σε αξιοπρόσεχτο επίπεδο τη σεζόν του 2013-14 που παίρνει εκκίνηση στις 11 του Οκτώβρη στο Allianz Stadium...

Το αθλητικό magazine του ΚΟΣΜΟΥ και αυτή τη σεζόν, με ειδήσεις, παραλειπόμενα, φωτορεπορτάζ, θα σας μεταφέρει τον παλμό του επαγγελματικού ποδοσφαιρικού πρωταθλήματος Αυστραλίας της σεζόν 2013-14, σκοπεύοντας και δίνοντας ιδιαίτερη σημασία στους Ελληνικούς καταγωγής ποδοσφαιριστές, τεχνικούς και παράγοντες...



Παραδείσις - Τοχούρογλου - Αλογδέλης - Πετράτος

Την Παρασκευή 11 του Οκτώβρη θα πραγματοποιηθεί σε αίθουσα του ANZ Stadium, η απονομή επάθλων στις δύο ποδοσφαιρικές κατηγορίες της NNO, State League 1 και Men's State League 2, όπου λαμβάνουν μέρος τέσσερις Ελληνικοί σύλλογοι. Η Γκλάνιστβιλ Ράιντ Μάτζικ, η Στάνμορ Χογκ, το Μπέλμορ Γιουνάιτεντ και ο Μινώταυρος. Φυσικά πρωταγωνιστικό ρόλο σε αυτή την βραδιά απονομής θα έχει ο Ελληνοκυπριακός σύλλογος που σάρωσε τα πάντα στην κατηγορία State League 1. Ελπίζουμε αυτή την χρονιά να απονεμηθεί ο τίτλος του καλύτερου προπονητή του 2013 στο Γιώργο Παραδείσι, όπως και σε αρκετούς Ελληνικούς καταγωγής ποδοσφαιριστές που διακρίθηκαν ιδιαίτερα το 2013, στις κατηγορίες State League 1 και Men's State League 2. Ενδεικτικά αναφέρουμε τους δύο Ελληνικούς καταγωγής έμπειρους

τερματοφύλακες, Κυριάκο Τοχούρογλου (Γκλάνιστβιλ Ράιντ Μάτζικ) για μια ακόμη χρονιά «σούπερ σταρ» της κατηγορίας State League 1 της NNO και τον πορτιέρο Στέισι Αλογδέλη, μαζί με τον Αγγελο Πετράτο του Στένμορ, που η παρουσία τους «μέτρησε» στους τρεις τίτλους που κατέκτησε ο Ελληνοκυπριακός σύλλογος το 2013.

Οι συνεργάτες του αθλητικού magazine του ΚΟΣΜΟΥ θα δώσουν το παρόν τους στην βραδιά απονομής επάθλων στις κατηγορίες του Στέπ Λιγκ, επίσημα καλεσμένοι από την Ποδοσφαιρική Ομοσπονδία NNO. Εδώ θα πρέπει να σημειώσουμε, ότι τα τελευταία πέντε χρόνια Ο ΚΟΣΜΟΣ είναι η μοναδική Ελληνική εφημερίδα του Σίδνεϊ που καλείτε ανελλιπώς σε όλες τις εκδηλώσεις της ποδοσφαιρικής ομοσπονδίας NNO.